



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2015 CONSILIER JUDEȚEAN BUȘU ADRIAN

Subsemnatul, **BUȘU ADRIAN** în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2015, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Vâlcea.

Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint, succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2015:

Îndeplinesc funcția de *presedintele Comisiei pentru Buget, Finante și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului*, iar în această calitate am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Județean Vâlcea, în sensul ca:

În cadrul comisiei am participat la toate ședințele de lucru ale acesteia și, de asemenea, am fost prezent la toate ședințele de plen ale Consiliului Județean Vâlcea din anul 2015.

Participarea la toate aceste ședințe a presupus, în primul rând, studierea cu maximă atenție a materialelor puse la dispoziție, acestea necesitând o muncă susținută, deoarece volumul acestora este foarte mare.

Am participat intens la activitatea din comisie, acordând atenția cuvenită tuturor materialelor de pe ordinea de zi, făcând propuneri pentru îmbunătățirea acestora, atunci când am considerat necesar.

Când am avut nelămuriri, am cerut clarificări funcționarilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, care s-au dovedit avizați și binevoitori pentru clarificarea datelor solicitate.

Pe parcursul anului 2015, am participat la întâlniri cu executivul următoarelor localități din diferite zone ale Județului Vâlcea, respectiv orasele Calimanesti, Balcesti si Horezu, precum si comunele Stoenesti, Bărbătești, Stroești, Diculești, Făurești, Costesti, Tomsani, Maldaresti, Fauresti, Slatioara, Nicolae Balcescu, Berislavesti, Danicei.

În cadrul acestor întâlniri s-au dezbătut probleme de ordin economic, social, administrativ, pe care le-am preluat și transmis Consiliului județean, în special pe cele de natură juridică și economică, sprijinind rezolvarea lor, și în același timp, popularizând activitatea Consiliului Județean Vâlcea în domenii de interes pentru comunitățile amintite.

Am participat la sarbatorile organizate cu ocazia zilelor urmatoarelor localitati:Pausesti-Maglasi, Tomsani, Golesti, Amarasti, Horezu si Dragasani. Am participat la inaugurarea Centrului pentru ingrijiri de zi din localitatea Creteni.

În calitate de consilier județean am încercat să urmăresc în permanență problemele cu care se confruntă Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, încercând să sprijin achiziționarea de aparatură medicală performantă și deblocarea posturilor vacante.

În calitate de consilier județean, mi-am exprimat votul “pentru” în toate cazurile care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate și necesitate, în special când acestea priveau probleme de natură juridică și economică.

De asemenea, am luat cuvântul atunci când am considerat, că este necesar, având prilejul să-mi expun liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbateră și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

În continuarea exercitării mandatului de consilier județean voi avea în vedere prevederile legale, în general, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea.

Ca atitudine, consider, ca doar prin implicare, responsabilitate, și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în județul Vâlcea.

Consider, ca prin activitatea mea am contribuit la respectarea legislației în beneficiul Consiliului Județean Vâlcea.

**Consilier județean,
BUȘU ADRIAN**

12 ianuarie 2016